



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 066/2022-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital N.º 066/2022-PROPESP/UFAM, que regula a abertura de inscrições para o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção (PPGEP), resolve:

### I – Onde se lê:

I Etapa: Prova de Conhecimentos Específicos	23/01/2023	Plataforma Online conforme orientações no Item 4.3
---	------------	--

### Leia-se:

I Etapa: Prova de Conhecimentos Específicos	23/01/2023	A prova será aplicada nas dependências da Faculdade de Tecnologia - FT.
---	------------	---

### II - MANTER as demais condições previstas no Edital de N.º 066/2022-PROPESP/UFAM

Manaus, 19 de janeiro de 2023

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação